

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: PROTEINAS DEL ECUADOR ECUAPROTEIN S.A

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 131689

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Gerente General-

AVILA MOYANO JOSE ALFREDO

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD **ECUATORIANA**

NOMBRE: DIANA AQUASEA, INC

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: ESTADOUNIDENSE

DOMICILIO: 2711 Centerville Road, Suite 400, Wilmington, Delaware 19808, County

of New Castle

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: PBP REPRESENTACIONES CIA. LTDA.

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1791269306001 DOMICILIO: Av. República del Salvador No. 1082, Quito, Ecuador

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA **EXTRANJERA**

No.	Nombres y Apellidos Completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
	DIANA US INC	No aplica	EEUU	2711 Centerville Road, Suite 400, Wilmington,
EN HIMBERTO MOYA FLORES, NOTATIO		1		Delaware 19808,
T gésimo Octava	del Contón Guayaquil,			County of New
on Cumplimiento	d la que dispone el			Castle
Art: 18 Numero	3 re 1 107 Notorial		- 1/1.00	\swarrow
Certifico que la Perteneciente A:	LOS PALOZAR		/ lulul	_
Es la Misma que (Carlos	Salazar Toscano	
Ciudananía No				ía. Ltda.
Guayaquil 9 ARR 2013		Por DIANA AQUASEA, INC Apoderado		
DR. HUMBERT Notasia trigasias Of	ON A FLORES			